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ACTA 
CONSEJO 

DRAFE 
ENGATIVÁ 

ACTA 
No. 

 
06 

 
SESIÓN 

ORDINARIA:    X 

EXTRAORDINARIA:  

 

 

 
LUGAR: 

 
ALCALDÍA LOCAL DE 

ENGATIVÁ 

FECHA:  
 

15/05/2020 

 HORA 
INICIO: 

17:00 PM 

HORA FIN: 19:15 PM 

 

CONSEJEROS ASISTENTES: 

 
 NOMBRE GRUPO / ENTIDAD ASISTE 

1 Doris Duarte Persona mayor Si 

2 Josué Cortés Población con discapacidad No 

3 Irma Barriga  Sector Educativo Si 

4 Santiago Olaya  Jóvenes No 

5 Alejandro Rugeles Escuelas de formación o Clubes deportivos Si 

6 Lilia Alarcón Juntas de acción comunal de la localidad  No 

7 Guillermo Bohórquez Colectivos, agrupaciones, ESAL Si 

8 Ángela Marcela Acosta Hermosa Grupos étnicos y sociales Si 

9  Óscar Cortés Alcaldía Local de Engativá Si 

10 José Omar Mojica Díaz Secretaría técnica Si 

11 N/A SCRD No hay 
delegado 

12 N/A IDRD No hay 
delegado 

 

 

INVITADOS: 

 
 

 NOMBRE GRUPO 

1 Jessica Rodríguez Edilesa y Presidenta Comisión de Educación, 
Cultura, Recreación y Deporte de la JAL 

2 Pablo Emilio Molano Edil y Presidente de la Comisión Bienestar 
Social de la JAL 

3 Derly Vargas Coordinación Central IDRD 

4 Fanny Gutiérrez  Jefe Oficina de Asuntos Locales IDRD 

5  Cristian Puentes  Presidente del Consejo DRAFE Distrital 

6  Luis Alfredo Garcia  Recreovia IDRD 
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No. de Consejeros Activos: 9 
No. de Consejeros Asistentes: 6 
Porcentaje % de Asistencia:  66,66% 

 
 
ORDEN DEL DÍA: 
 

1. Bienvenida 

2. Llamado a lista y Verificación de Quórum  

3. Oración 

4. Intervención de la OAL  

5. Intervención delegados JAL Engativá 

6. Intervención DRAFE Distrital 

7. Instalación mesa de trabajo  

8. Proposiciones y Varios 

 
 
DESARROLLO ORDEN DEL DIA 
 
 

1. Bienvenida 
 
 

La señora Ángela Acosta, presidente nos extiende un cordial saludo y agradeció la presencia de los 

consejeros presentes e igualmente a todos los invitados que están conectados en nuestra reunión. 

 
 

2. Llamado a lista y verificación de Quórum 
 
 

Acto seguido se procede hacer el llamado a lista por parte de la señora presidente y verificando que 
se encuentran presentes (6) consejeros, hay quórum deliberatorio y decisorio. Además la señora 
presidente nos comenta que están ausentes los consejeros LILIA ALARCON , sector de JAC, quien 
le manifestó que por razones de salud presenta la renuncia al cargo dentro del DRAFE, por lo que le 
solicita el favor al señor Omar Mojica que debe contactar al segundo renglón en votación para poder 
tener esta representación, también el señor SANTIAGO, consejero sector Jóvenes en este momento 
no se encuentra en conexión, también nuestro compañero LUIS JOSUÉ CORTÉS, pidió excusas por 
inconvenientes personales y no nos puede acompañar el día de hoy, y el señor CRISTIAN PUENTES, 
presidente DRAFE Distrital, tampoco está presente tal vez problemas de audio, por lo tanto 
adelantamos nuestro orden de día 

 
3. Oración 

 

 La señora DORIS, hace la oración, para colocar a todos los presentes en bendiciones de salud y 
porque nuestra reunión tenga unos resultados satisfactorios 

 

 
4. Intervención de la OAL 

 

Toma la palabra la señora Derly, para brindar un saludo a todos estando muy complacida de poder 
interactuar y conocer a los consejeros, nos comparte el deseo de poder prestar la colaboración y que 
la oficina de asuntos locales estará presta para ayudar en esta causa ya que es importante escuchar 
a la comunidad a través de este consejo y que lo que esté al alcance con mucho gusto trabajará 
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hombro a hombro con todos. 

 

  
5. Intervención delegados JAL Engativá  

 

 

Acto seguido se le da la palabra a la señora Jessica edilesa, quien también manifiesta que estará 

atenta a las preguntas e inquietudes que podamos tener porque lo más importante es poder tener 

propuestas y darles solución a las mismas enfocadas en la satisfacción de los engativeños y 

engativeñas. Por problemas de audio el Edil Pablo Emilio Molano, le fue imposible intervenir, pero le 

agradecemos el esfuerzo y haber aceptado nuestra invitación. 

En este punto tenía la palabra el señor Cristian, presidente DRAFE DISTRITAL, pero tampoco pudo 

acompañarnos, por lo tanto la presidenta Ángela nos hace un breve resumen, Se logró gestionar y 

reunir los insumos del Plan de Acción, con el ajuste pertinente a la situación actual como es el la 

Pandemia COVID 19, por cada uno de los sectores que representamos, ellos recopilaron esta 

información y elaboraron un documento final en donde se tenían presentes algunas de estas 

sugerencias y lo hicieron llegar a la directora del IDRD, igualmente al CONCEJO de Bogotá, para 

que tomara atenta nota de los temas que necesitan abordar, queda claro entonces que la incidencia 

de participación que tiene el DRAFE, y tenemos el documento resumido para tenerlo en cuenta en 

el plan de desarrollo en lo local también es importante decir que debemos posicionar en el Plan de 

acción. También nos menciona que prácticamente tenemos un adelanto de la población de cada 

sector como en el caso de la persona mayor se le pediría el favor al señor Oscar que nos colabore 

con el listado de líderes que reposa en la Alcaldía. 

 
 

6. Intervención DRAFE Distrital 
 

No se puede abordar este punto teniendo en cuenta que el presidente del DRAFE Distrital no pudo 
asistir. 

 
 
 

7. Instalación mesa de trabajo 
 

En este momento la señora presidente da el campo para que cada uno de los consejeros haga su 

presentación y dirija unas palabras a nuestros invitados, es así que cada uno se presenta 

agradeciendo de antemano la buena disposición de nuestros grandes invitados recalcando su valiosa 

colaboración y apoyo en nuestro duro trabajo, ya que nuestro interés es poder sacar adelante cada 

una de nuestras propuestas y para ello necesitamos de todo lo que nos puedan compartir y ayudar 

desde su dependencia para poder cumplir con la meta que este consejo local se ha propuesto, por 

lo tanto estaremos en comunicación y que ojalá se unan más personas a nuestras reuniones porque 

no queremos sentirnos solos pero lo más importante es el aporte que podemos recibir de las 

entidades y administraciones que hoy nos acompañan, invitarlos a que en nuestra mesa de trabajo 

nos aporten ideas para conseguir los resultados más acertados. 

 

La señora Doris, recuerda la importancia de poder tener un acercamiento como consejo local DRAFE 
con la nueva Alcaldesa, ya que es importante que nos conozca y escuche nuestro sentir. 

 

La señora Ángela, presidente agradece enormemente en nombre del consejo local DRAFE a todos 
los invitados y les extiende una cordial invitación para el día viernes 22 de mayo para la instalación 
de la mesa de trabajo a las 5:00 pm, a lo que cada uno acepto, pero teniendo en cuenta sus agendas 
nos comunicarán con antelación, pero igualmente la invitación quedó hecha para que nos puedan 
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acompañar. La Dra. Fanny Gutiérrez agradece la buena energía de este consejo y con mucho gusto 
estará atenta a todos los temas, comenta que está en este momento trabajando en la localidad de 
Kennedy está en alerta naranja, y nos comparte el número de su móvil que es el 3115404718, para 
lo que se pueda ofrecer. También pide el nombre de nuestro delegado al DRAFE DISTRITAL, para 
poder estar en contacto. Lo mismo hace nuestra edilesa Jessica Rodríguez quien muy amablemente 
nos comparte la foto de nuestra reunión del día de hoy , se despide como siempre animándonos y 
ofreciendo su colaboración, y menciona que es importante el tema del adulto mayor , que así como 
la señora Doris tenía un grupo de personas mayores quienes se reunían para realizar actividad física 
y compartir en este momento no lo pueden hacer y muchas de ellas dependían de estos espacios 
para compartir y distraerse, hay personas que son solas y necesitan una pronta ayuda. 
 

El señor Omar Mojica también se despide de la reunión, cabe mencionar que él solicitó a la señora 
DORIS DUARTE, al comienzo de la reunión que si le podía colaborar con la elaboración del acta. 
 

 
8. Proposiciones y Varios 

 
 

En este punto solo quedamos los consejeros y la señora presidente da la palabra al señor Alejandro 
Rugeles, Representante al Consejo DRAFE Distrital, comienza diciendo que él quiere dar el crédito a 
nuestro compañero, Guillermo Bohórquez quien fue el de la iniciativa, y gestionó en un comienzo la 
página en Facebook, y de verdad no le hicimos el acompañamiento que él quería de nosotros, por 
otra parte esta página si uno entra es preocupante, ya que se creó un perfil con más de 1.743 de 
amigos y también otra con 34 seguidores que es como se debe trabajar, cabe mencionar que en época 
de elecciones esta página se convirtió en una campaña de mensajes y publicidad que el pobre 
Guillermo, tuvo que eliminar ya que se tenía pautas con nuestro nombre DRAFE, y sabemos que esa 
no es la finalidad de tener una página, al contrario lo que buscamos es que la ciudadanía de Engativá, 
que es la población a la que finalmente representamos para que ellos  nos pueda contar sus 
necesidades, nos puedan aportar ideas  y con mucha más razón en esta época de pandemia y 
aislamiento, porque es delicado lo que se puede presentar como los perfiles falsos y no es la población 
que estamos buscando, me quedé asombrado que había personas venezolanas, también de otras 
regiones de Colombia, de otras localidades, en fin de todo se encontraba , perfiles de mujeres en fin 
preocupante la situación, la señora Marcela menciona que también es delicado este tema ya que 
tienen nuestros datos y fotos .Por eso el señor Alejandro dice que es importante crear una página pero 
YA, coger el contenido valioso, y que cumpla con las directrices nuestras y ser utilizada para poder 
recoger insumos de la localidad y poderlos llevar a la Alcaldía, también recopilando información para 
que la tratemos en nuestras reuniones, tener una página con objetivos propios de nuestra localidad. 
Claro está que si nos escriben de otra localidad lo direccionamos es decir tener una organización. Se 
propone que el día 16 nos podamos reunir para que Alejandro nos presente bien la idea para la 
construcción de la página, la propuesta aceptada quedó para el 16 a las 6:30 para que la señora Irma 
pueda estar presente. 

 

Antes de terminar nuestra reunión, se deja claro el siguiente punto: el señor Omar Mojica quien 
también está ejerciendo la secretaría técnica en la localidad de Fontibón pregunta, ¿Qué posibilidad 
hay de que el logo diseñado por nuestro consejero ALEJANDRO pueda ser adoptado por esta 
localidad a lo que el diseñador del mismo responde ;NO porque se va adoptar es el logo del Concejo 
Distrital para que todas las localidades lo adopten y estemos unificados, con esta respuesta el señor 
Omar comunicará a esta localidad. 

 
También en este punto la señora presidenta nos comenta la importancia de poder repasar las 
funciones estipuladas en nuestro reglamento, porque es importante saber nuestros derechos y 
deberes.  
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Nuevamente se siente satisfecha de haber podido conformar la mesa de trabajo y dejar una huella 
importante en esta presidencia, en compañía de todo su equipo. 

 
 

Siendo las 7:15 pm se da por terminada la sesión. 
 
 
 

 
 
 
 

 
En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo la presente acta se firma por: 

 
 
 
 

       
 
 
 

 

ANGELA MARCELA ACOSTA HERMOSA                                           JOSE OMAR MOJICA DIAZ 
                        Presidenta                                                                        Secretaría Técnica 
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